

2019年1月21日星期一

# 護士噓陳肇始 促加牀同步加人 陳：資源未落實到位 已促醫局檢討

• 撮錄自明報

<https://news.mingpao.com/pns/%E6%B8%AF%E8%81%9E/article/20190121/s00002/1548007792024/%E8%AD%B7%E5%A3%AB%E5%99%93%E9%99%B3%E8%82%87%E5%A7%8B-%E4%BF%83%E5%8A%A0%E7%89%80%E5%90%8C%E6%AD%A5%E5%8A%A0%E4%BA%BA-%E9%99%B3-%E8%B3%87%E6%BA%90%E6%9C%AA%E8%90%BD%E5%AF%A6%E5%88%B0%E4%BD%8D-%E5%B7%B2%E4%BF%83%E9%86%AB%E5%B1%80%E6%AA%A2%E8%A8%8E>



【明報專訊】流感疫情來勢洶洶，公立醫院服務需求急增，「引爆」前線醫護上街，約 150 名醫護和市民參與香港護士協會昨發起的遊行，要求政府正視人手問題，有參與內科護士表示醫管局加牀卻不同步加人手，令醫護百上加斤。食物及衛生局長陳肇始現身集會，多次被喝倒彩，陳表示得悉有資源未落實到位，可做得更好，已要求醫管局檢討。醫管局表示目前共聘請約 800 名兼職及臨時護士，並會繼續招聘支援人員及病房文員。